
OBDELATI VSAK KOS ZEMLJE
Izvrtni svet občinskc skupščine Ljubljana Moste-Polje je pred kratldm

obravnaval akdjsid program kmetijstva in gozdantva za leto 1981 v naSt oba-
ni. Program bodo obravnavali in potrjevali delegati aa majsken zasedanjn ob-
činske skupš&ne.

Osnovni cilj letošnje krnetijske de-
javnosti je obdelati vsak kos zemlje
in pridelati čimveč hrane. Glavna
usmeritev kmetijstva je živinoreja.
Staležgovedi se bo povečal za4 %, tj.
na 4320 glav, odkup govedi za meso
na 590 ton, odkup mleka na
1.430.000 1. Perutnina tozd Reja bo
povečala proizvodnjo za 8 %. Glede
mesa so še rezerve v doslednejšem
izvajanju prepovedi klanja telet in z
nakupom telet za pitanje zunaj obči-
ne. Odkup mleka je v zadnjih letih
sicer naraščal, toda prepočasi. V ne-
katerih hribovitih vaseh, zlasti v KS
Besnica in Klopce, še ni organiziran
odkup.

V rastlinski proizvodnji predvide-
vamo 3-odstotno povecanje. v rav-
ninskem predelu občine je poleg pri-
delave krme za živino pomembna
predelava zelenjave in povrtnin. V
hribovitem predelu bo rastlinska
proizvodnja usmerjena v predelavo
krme, krušriih žit in žit za krmo živi-
ne. V hribih je pomembno tudi sa-
djarstvo. Spomladanska setev je tre-
nutno najpomembnejše opravilo, saj
je bilo zaradi zgodnje in dolge zime
marsikaj zamujenega.

Za izvedbo teh nalog so zadolženi:
TOZD Dobrunje, skupnost za po-
speševanje kmetijstva, kmetijska
zemljiška skupnost in ozdi s področja
kmetijstva.

TZO Dobrunje bo kmetom doba-
vila 950 ton umetnih gnojil, 45 ton
semen, zadostno količino zaščitnih
sredstev, herbicidov, gradbeni mate-
rial za gradnjo hlevov in silosov,
kmetijsko mehanizacijo in rezervne
dele. Za povečanje staleža živine bo
zadruga nabavila 200 telet, 150 ovac
in 30 plemenskih kobil. V letu 1981
bo zadruga odprla dve novi progi za
zbiranje mleka na obraočju KS Be-

snica za vasi Volavljtf, Janče, Vnaj-
narje in Gaberje, v KS Klopce pa za
vasi Klopce, Vrh, Zagorica in Kri-
ževska vas.

Poleg odkupa živine za meso in
mleko bo zadruga odkupovala vse
kmetijske pridelke in gozdne sadeže.
Pri odkupu kmetijskih pridelkov in
dobavi reprodukcijskega tnateriala
pa se zadruga že vrsto let ubada s
pomanjkanjem ustreznih skladišč.
Zato bo že letos TZO Dobrunje v
Dobrunjah zgradila novo skladišče in
adaptirala skladišči v Besnici in Za-
dobrovi.

,Pri zadrugi deluje kmetijska po-
speševalna služba. Na zahtevo kme-
tov iz hribovitega območja se mora ta
služba še bolj približati kmetu —
proizvajalcu. V ta namen bo zadruga
organizirala dva nova centra za delo-
vanje kmetijske pospeševalne služ-
be, in to v Dolskem in v Besnici.

Kmetje — kooperanti bodo na
novo zgradili ali adaptirali 14 hlevov
z 230 stojišči. Za realizacijo investi-
cijskega programa TZO Dobrunje in
pri kmetih — kooperantih je za letos
zagotovljena le lastna udeležba.
Bančna sredstva še niso zagotovlje-
na. Banka teh zahtevkov ni odobrila
niti zavrnila.

Skupnost za pospeševanje kmetij-
stva bo sofinancirala tiste dejavnosti,
ki najbolj vplivajo na povečanje
kmetijske proizvodnje. Skupnost bo
letos razpolagala z 2.800.000 din in
bodo uporabljeni za organizacijo
strokovnih tečajev za kmete, štipen-
diranje kmcčke mladine v kmetijskih
šolah, sofinanciranje kmetijske po-
speševalne službe, nabavo pleme-
njakov za naravni pripust in regres za
umetno osemenjevanje, nabavo
plemenske živine, regiesiranje
obrestne mere za investicijske kre-.

dite pri kmetih — kooperantih, kritje
stroškov pri izdelavi načrtov za hleve
in silose, regresiranje gradnje hlevov
in silosov, regresiranje nabave semen
in strojev za strojne skupnosti. Re-
gresiranje je urejeno s pravilnikom.
Pri tem imajo kmetje iz hribovitega
območja pravico do večjega regresa,
ker je v hribih dražja proizvodnja kot
v ravnini.

Kmetijska zemljiška skupnost
naše občine bo letos nadaljevala z
melioracijskimi deli ob Breski in
Dobrunjščici. S tem bo izboljšanih
175 ha zemljišč v Podlipoglavu in v
Podmolniku. Izvedena bo meliora-
cija 60 ha travniških površin v KS
Dolsko in hekaj manjših melioracij
po predlogih KS. V Vinjah, Kašlju in
Zalogu bo dokončana že začeta sana-
cija zemljišč za preusmeritev proi-
zvodnje. Začeli pa bodo urejati trav-
nike na bivših topolovih nasadih v
Sigah. Za lažjo uporabo mehaniza-
cije v hribovitem območju bodo na-
daljevali z gradnjo poljskih poti v KS
Zadvor, Besnica, Lipoglav in Klop-
ce. Zemljiška skupnost bo odkupo-
vala zemljišča. ki bodo ponujena v
prodajo.

Za izvedbo navedenih del bo zem-
Ijiška skupnost letos razpolagala s
10.620.000 din.

Agroemona — obrat Zivinorejsko
posestvo Zadobrova bo redil 470
plemenskih telic za potrebe mlečnih
farm Eroone. Na 250 ha bodo pride-
lali vso krmo za prehrano teh živali.

Kmetotn — kooperantom se obe-
tajo boljši časi pri reševanju sta-
novanjskih problemov. Novi zakon o
stanovanjskem gospodarstvu v 6.
členu določa, da bo sklenjen druž-
beni dogovor o stanovanjskem go-
spodarstvu v SR Sloveniji. Predlog
tega družbenega dogovora zagotav-
lja, da bodo lahko tudi kmetje —
kooperanti dobili stanovanjski kre-
dit. Predvidoma bo ta možnost dana
že prihodnje leto.
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